7 Kjacce

IIpoMe:kyTOUYHAsA aTTeCTALMS.
JleMoHcTpanuoHHbI BapuanT. MaTtemaTuka. / KJacc.

1. VupocTure BbIpaKeHUE:
(48-3)? — (2B+3)(3B-1)
2. Pa3noxxure Ha MHOKUTEIIH:
1) 8a?s?- 32B2%c? 2) 4a? + 32aB+648>
3. I'paduk pynkumm y=Kx+b mepecekaer ocum koopamHaT B Toukax M(0;-5) u
N(2;0). Haiigute 3nauenue K u b.
4. Pemmre cucreMy ypaBHEHHM:
{Za + B =5,
3a—4B =35
5. Haiigure deThlpe TOCIECIOBATEIBHBIX HATYPAIbHBIX YHCJIA TaKHX, YTO
NPOU3BECHUE TPETHETO0 U UETBEPTOro M3 OTUX uucen Ha 34 Ooiblie
MPOU3BECHHUS TIEPBOTO U BTOPOTO.

6. Pemmre ypaBHeHUE: X2+Y2-4x+8y+20=0



